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GETRÄNKEKARTE / WEINKARTE

DESSERTS

Himalaya Restaurant
Geschäftsführer: Gajendra Neupane

im „ATRIUM“ gegenüber vom Bahnhof Wilhelmshöhe - seit  in Kassel

in „ATRIUM“ opposite of the train station Wilhelmshöhe - since  in Kassel

Wilhelmshöher Allee  •  Kassel 
Tel. (  )     

www.himalayarestaurant.de
reservierung@himalayarestaurant.de

Öffnungszeiten: 
. – . Uhr (außer Sonntag, bis . Uhr) warme Küche
. – . Uhr Bistrokarte
 — Kein Ruhetag.

Opening hours: 
 – : pm (except sunday, until : pm)
 –  pm Bistro menu
 — No day off.

Neue Aktion

WIR VERMITTELN: 
KULTUR- /TREKKINGREISEN NACH NEPAL ODER INS 
HIMALAYA-GEBIET.

SOWIE FACHKÄRFTE-VERMITTLUNG.

FÜR WEITERE INFORMATIONEN SIEHE WEBSEITE.
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Legende:

1   koffeinhaltig

2  mit Farbstoff

3  chininhaltig

4  mit Süßungsmittel(n)

5  enthält eine Phenylalaninquelle

6  mit Konservierungsstoff

7  mit Antioxidationsmittel

8  glutenhaltig

INFO FÜR DIE LEBENSMITTEL-ALLERGIKER:
Information for the food allergy sufferers

Wir arbeiten in unserem Haus mit frischen Produkten aus dem 
Tageseinkauf! Bei der Gewürzmischung sind wir gezwungen 
industriell hergestelltes Produkt zu verwenden. 

Wir bitten Sie daher sich bei unserem Servicepersonal über 
mögliche Allergene-Inhaltsstoffe in unseren Produkten zu 
informieren!

In our house we work with fresh products from daily shop-
ping!  In blend of spices we are forced to use industrially pro-
duced products.   

For further information about ingredients and allergenic sub-
stance, please consult our service personell!
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Alkoholfreie Getränke   �
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Aperitifs 
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Bier �
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Landestyp. Hard Drinks  
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Milch-Cocktails alkoholfrei  �
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Psenner 
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Rum 
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Säfte  �

Scotch Whiskey   

Tee �

W  

Weine 

Wodka 

Desserts �

INHALT
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APERITIFS

COCKTAILS

Prosecco 0,1 l 6,90
Prosecco mit Aperol 0,2 l 8,90
Hugo White - Holunder 0,2 l 9,50
Hugo Black - Blueberry 0,2 l 9,50
Bombay Sapphire (4cl) mit Gin Tonic 0,2 l 11,90
mit Limetten und Tonic water

Kir 0,1 l 7,50
Kir Royal 0,1 l 7,90

Taittinger 0,375 l 51,00
Champagner Veuve Clicquot Brut 0,375 l 65,00

Campari2 Soda 4 cl 7,90
Campari2 Orange 4 cl 8,90

Martini Bianco 4 cl 6,90
Martini Extra Dry 4 cl 6,90
Martini Rosso 4 cl 6,90

Noilly Prat 4 cl 6,90
Sandeman Dry Don  4 cl 5,90
Sandeman Medium Dry 4 cl 5,90

12,50

14,50

11,50
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ALKOHOLFREI GETRÄNKE

Coca Cola 1, 2 oder Light 1, 2, 4, 5, 6 0,2 l 3,50
 0,3 l 4,90

Mezzo Mix 1, 2, 7 0,2 l 3,50
0,3 l 4,90

Fanta Classic 2, 6, 7  0,2 l 3,50
 0,3 l 4,90

Sprite 6 0,2 l 3,50
0,3 l 4,90

Eistee 1, 4, 6  0,3 l 3,90

Schweppes  Tonic Water 3 0,2 l 4,00
Schweppes  Bitter Lemon 3 0,2 l 4,00
Schweppes  Ginger Ale 2 0,2 l 4,00

Gerolsteiner  medium 0,25 l 4,50
 0,75 l 7,90
    
Gerolsteiner  naturell 0,25 l 4,50
 0,75 l 7,90
  
Orangensaft 0,2 l 3,90
 0,3 l 5,50
     
Apfelsaft naturtrüb 0,2 l 3,90
 0,3 l 5,50
    
Apfelsaft-Schorle 0,2 l 3,50
 0,3 l 4,90
     
Vaihinger Traubensaft 0,2 l 4,20
  
Orangensaft, frisch gepresst 0,2 l 6,50
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ALKOHOLFREI GETRÄNKE

JOGHURT-COCKTAILS  ALKOHOLFREI

INDISCHE KULT-DRINKS

Kurkuma-Lychee Soda    6,90 
Nimbu-Pani (Frische Limonade)    7,50

5,90

5,90

6,50

6,50

6,50

6,50

6,50

4,90

4,90

5,90

6,90

5,90

5,90

6,90

6,90

Vegan mit Hafermilch möglich             (Aufpreis 1,50€)

Vegan mit laktosefreiem/Soja Joghurt möglich             (Aufpreis 2,00€)
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SÄFTE

BIER

KAFFEE

Granatapfelfruchtsaft 0,2 l 4,50
Mangofruchtsaft 0,2 l 4,50
Guavenfruchtsaft 0,2 l 4,50
Fruchtsaftschorlen 0,3 l 4,90

Königspilsner vom Fass 0,3 l  4,20
 0,5 l 5,80
Bitburger alkoholfrei, non-alcoholic 0,33 l 4,50
  
Benediktiner Weizen Hell 0,5 l    6,20
Benediktiner Weizen Dunkel 0,5 l    6,20
Benediktiner Weizen alkoholfrei   0,5 l    6,20
Wheat beer, non-alcoholic  

Jogi Premium Lager Bier 0,33 l 4,90
Kingfi sher Premium Lager Beer 0,33 l 4,90
  

Kaffee Crème  3,90
Cappuccino originale  4,50
Espresso  3,20
Doppelter Espresso  5,50
Espresso macchiato  3,70
Latte macchiato  5,90
Milchkaffee  5,90
Himalaya Kaffee�  6,50
Espresso mit gesüßter Milch und Milchschaum

Auf Wunsch können alle Kaffeespezialitäten koffeinfrei +0,30€ 

oder mit Hafermilch +0,60€ serviert werden!
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TEE / BIO-ANBAU

Pfefferminztee (Kanne) Peppermint tea  4,90
Kamillentee Camomile tea  4,90
Grüner Tee Green tea  4,90
Früchtetee Fruit tea  4,90
Schwarzer Tee Black tea  4,90
Darjeeling Tee (Kanne) Darjeeling tea  4,90
Frischer Minze-Tee Fresh mint tea with honey   5,90
Frischer Ingwer-Tee Fresh ginger tea with honey   5,90
Kawa Darjeeling – Tee mit Kardamon (Kanne)  4,20
Chai - mehrmals aufgekochter Schwarztee mit Milch 5,50
Masala Chai - schwarzer Tee, Gewürze, Milch,   5,90
Himalaya Chai Tee - Tee, Gewürze, Honig, aufg. Milch 6,50
Glas heiße/kalte Milch (0,3l) Hot/cold milk  3,00
Heißes Wasser Hot water  2,50

LIKÖRE

Nocciola 28 % Vol. 2 cl/4 cl 4,50/7,90
Ein außergewöhnlicher Haselnusslikör. Erinnert stark an eine 
verfl üssigte, bekannte Haselnusscreme. Ein Highlight!

Floris 20 % Vol. 2 cl/4 cl 4,50/7,90
Feiner, lieblich-zarter Holunderblütenlikör, veredelt durch 
Marillenbrand und einen Touch von Limette.

Honig Williams 25 % Vol. 2 cl/4 cl 4,50/7,90
Reinster Williams Christbirnenbrand gesüßt mit heimischem 
Bienenhonig. Besticht durch seine Ausgewogenheit.

EDELBRÄNDE

Berg Marille Selection 42 % Vol. 2 cl/4 cl 7,50/12,90
Besonders ausgesuchte Marillen aus den Südtiroler Berglagen, 
vollreif und handverlesen gepfl ückt versprechen die Früchte eine 
Symphonie mannigfaltiger Aromen.

Waldhimbeerbrand Selection 42 % Vol. 2 cl/4 cl 5,50/9,90
Unverfälscht und in reinster Form tritt ein intensiver Geschmack 
nach delikaten Waldhimbeeren beim Genuss des exquisiten 
Destillats zum Vorschein.
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Gold Williams 42 % Vol. 2 cl/4 cl 6,50/10,90
Barrique Riserva
Dieser Edelbrand besticht durch Akaziennoten und Vanilletöne mit 
betörendem Duft der Südtiroler Williams-Christbirne und wird 
durch Lagerung in verschiedenen Holzfässern abgerundet.

Edler Gravensteiner 43 % Vol. 2 cl/4 cl 7,50/12,90
Barrique Riserva
Der Gravensteiner Apfel ist eine der ältesten Apfelsorten in Südtirol. 
Sein einzigartiger Geschmack ist von Vielfalt und Intensität geprägt.
Dieser Edelbrand ist 5 Jahre Fassgereift.

Old Williams Selection 42 % Vol. 2 cl/4 cl 5,50/9,90
Die 2-jährige Reifung formt den eleganten und sehr milden 
Charakter des Old Williams und bewahrt gleichzeitig das aus-
geprägte und reine Aroma der Williams-Christbirnen, die in 
den eigenen Obstgärten der Familie Psenner angebaut werden.

Rosenmarille 42 % Vol. 2 cl/4 cl 7,50/12,90
Barrique Riserva
Feinste Honignoten begleiten nun den betörenden Duft dieser 
alten Aprikosensorte, was durch die Holzfasslagerung dieses 
Edelbrands noch mehr zur Geltung kommt.

BESONDERHEITEN

Fior di Alpi – Amaro Alpino 30 % Vol. 2 cl/4 cl 4,50/7,90
Ein Kräuterlikör, der die Vielfalt der Alpenkräuter beinhaltet 
und durch seinen wohltuenden Charakter überzeugt.

Grappa St. Magdalener –  41 % Vol. 2 cl/4 cl 5,50/9,90
Barrique Riserva
Mit ausgeprägtem Charakter, schöner Frucht und exzellent 
eingebauten Holznuancen bezaubert diese Grappa auch den 
verwöhntesten Gaumen. 5 Jahre im Fass gereift.

eRetico – Finest Italian 43 % Vol. 2 cl/4 cl 8,50/13,90
Single Malt Whisky
Erster italienischer Single Malt Whisky, 5 Jahre in Grappa- 
und Sherry-Fässern gereift, ein besonderer Whisky voll purer 
Leidenschaft und Genuss
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BRANDY

Cardenal Mendoza  42 % Vol. 2cl  6,90
Carlos  40 % Vol. 2cl 5,50

Rémy Martin V.S.O.P  2cl 5,90
Hennessy X.O 40 % Vol. 2cl 16,50

Pernod 40 % Vol. 2cl 4,50

Calvados Fine  40 % Vol.  2cl 4,50

Old Pascas Jamaica  73 % Vol.  2cl 3,90
Old Pascas Barbados 37,5 % Vol. 2cl 3,90

Finsbury London Dry Gin 37 % Vol. 2cl 4,50
Bombay Sapphire  40 % Vol. 2cl 5,50

Alpha Noble 40 % Vol. 4cl 6,50
Smirnoff Red Label N°21  37 % Vol. 4cl 6,50

Linie Aquavit 41,5% Vol. 2cl 4,50
Malteserkreuz Aquavit 40 % Vol. 2cl 4,00

COGNAC

 KORN / ANIS

CALVADOS

RUM

GIN

WODKA

AQUAVIT

GRAPPA

Grappa Nonino Merlot 41 % Vol. 2 cl 5,90
Grappa Nonino Chardonnay 41 % Vol. 2 cl 5,90
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Jägermeister 35 % Vol. 2cl 3,90
Ramazzotti mit Eis und Zitrone 30 % Vol. 4cl 6,90
Fernet Branca  40 % Vol. 2cl 4,50

Ceeper´s Amaretto 20 % Vol. 2cl 3,50
Baileys 1,2 17 % Vol. 4cl 5,50
Cassissée 16 % Vol.  2cl 3,50
Cointreu 40 % Vol. 2cl 3,90
Grand Marnier Cordon Rouge 40 % Vol. 2cl 5,50
Monlinarie Sambuca Extra 40 % Vol. 2cl 4,90

Johnnie Walker 2 Red Label 40 % Vol. 2cl 4,50
  4cl 5,00

Johnnie Walker 2 Black Label 40 % Vol. 2cl 5,00
  4cl 8,00

Chivas Regal 2 12 years 40 % Vol. 2cl 5,00
  4cl 8,00

Dimple 2 12 years 40 % Vol. 2cl 5,00
  4cl 7,00

Bushmills Malt 10 Years 40 % Vol. 2cl 6,50
  4cl 8,50

Jamerson Triple Distilled 40 % Vol. 2cl 5,00
  4cl 7,50

BITTER

LIKÖR

SCOTCH WHISKEY

IRISH WHISKEY
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Jack Daniels 40 % Vol.  2cl 4,90
  4cl 6,90

Glenkinchie 10 Years 43 % Vol. 2cl 6,00
  4cl 8,50

Cragganmore 12 Years 40 % Vol. 2cl 5,50
  4cl 8,50

Oban 14 Years 43 % Vol. 2cl 7,00
  4cl 11,00

Dalwhinnie 43 % Vol. 2cl 6,00
  4cl 9,50

Talisker 10 Years 45,8 % Vol. 2cl 6,50
  4cl 11,00

Lagvulin 16 Years 43 % Vol. 2cl 8,00
  4cl 13,00

Schani Guava Liqueur 24 % Vol. 2cl 4,90
Schani Litschi Liqueur 24 % Vol. 2cl 4,90
Schani Mango Liqueur 24 % Vol. 2cl 4,90

Schani Coconut Spirit 38 % Vol. 2cl 5,50
Schani Mango Spirit 38 % Vol. 2cl 5,50

Old Monk Rum 42,8 % Vol. 2cl 6,50

AMERICAN WHISKEY

CLASSIC MALT WHISKEY

LANDESTYPISCHE HARD DRINKS
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OFFENE WEINE

Weißwein  0,1 l 0,2 l
Deutschland/Pfalz

Weissburgunder Qualitätswein  4,90 7,90
trocken, Weingut Diehl, Edesheim

Fruchtbetonter Duft mit deutlichen Zitrus und Pfi rsichnoten,

die von Ananas und etwas Apfelkompott abgerundet werden.

Riesling „Hospi“  4,90 7,90
Qualitätswein trocken, WG Herrenberg, Ungstein

Deutliche gelb-grüne Frucht, mineralisch, angenehme Säure.

Riesling  4,90 7,90
Qualitätswein halbtrocken, Weingut Diehl, Edesheim

Knackig, frischfruchtig, feine Mineralität, gut eingebundene

Säurestruktur, deutliche gelbe Früchte, dezente Restsüße.

Italien/Veneto

Chardonnay Veneto IGT  4,90 7,90
trocken, Cantina Custoza

Feine Düfte nach exotischen Früchten, fruchtig, weich,

wenig Säure, gute Fülle am Gaumen, harmonisch.

Garganega Garda DOC „Val dei Molini“ 5,50 8,90
trocken, Cantina Custoza 0,75 Ltr. (offen und Fl.)

Saftig, blumig, frischfruchtig, Aromen von weißen Äpfeln,

wenig Säure, „ein kleiner Lugana!“.

Roséwein
Italien/Apulien

“IL MIO” Rosato Puglia IGT  4,90 7,90
Pellegrini

Herrlich saftig, frischer und fruchtiger Duft mit feinherbem Aroma,

mit angenehmen Nuancen von wilden Erdbeeren und Rosenblüten,

rund am Gaumen, zarte Restsüße.
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OFFENE WEINE

Rotwein  0,1 l 0,2 l
Italien/Veneto

Merlot Garda DOC  5,50 8,90
trocken, Cantina Custoza

Harmonische, weiche Frucht, Nuancen von Brombeeren,

wenig Säure, geschmeidig, rund, mit Nachklang.

Italien/Apulien

„IL MIO“ Primitivo del Salento IGT 5,50 8,90
Pellegrini

Typisch ist der fruchtige Charakter mit leicht würzigen Akzenten,

dabei frisch und saftig, erinnert im Duft an dunkle Kirschen und zeigt

ganz leichte würzige Noten.

Italien/Sizilien

Nero d’Avola IGT „Corte dei Mori“ 5,90 9,90
trocken, Francesco Minini

Feinwürziger Duft nach reifen Kirschen, erlebnisreicher Geschmack,

rund, vollmundig, wenig Tannin, angenehme rote Früchte am Gaumen.

Deutschland/Baden

Spätburgunder Qualitätswein  5,50 8,90
trocken, Weingut Kiefer, Eichstetten

Leuchtendes Rubinrot, tiefer Duft nach Waldbeeren mit pfeffrigen

Anklängen umgarnt die Nase. Feste geradlinige Struktur mit einer

herben Säurefrische beeindruckt den Gaumen.

Deutschland/Rheinhessen

Portugieser Qualitätswein  5,50 8,50
mild, Weingut Köster-Wolf, Albig

Runde-weiche Art, gut eingebundene Restsüße, Aromen von

frischen roten Beeren, mittelschwer, unkompliziert.
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FLASCHENWEINE

Weißwein   0,75 l
Deutschland/Mosel-Saar-Ruwer

Riesling „Tribut“ Grauschiefer   29,90
trocken, Weingut Thanisch, Lieser

Ein fruchtbetonter Riesling mit einladenden Aromen von Aprikose, 

Limette, Holunderblüte und Granny Smith in der Nase, leichtfüßig, 

ausgesprochen fruchtbetont und mit einer feinen Fruchtsüße aus-

gestattet, die gekonnt die Riesling-Säure abfedert.

Deutschland/Nahe

Grauburgunder Qualitätswein   29,90
Qualitätswein trocken, Weingut Genheimer-Kiltz

In der Nase Aromen von jungen Äpfeln & Birnen, am Gaumen elegant, 

wenig Säure, schönes Aromenspiel, gute Harmonie mit eingebundener 

Säure und schöner Länge.

Deutschland/Pfalz

Sauvignon Blanc Qualitätswein  31,90
Qualitätswein halbtrocken, Weingut Diehl, Edesheim

Hocharomatisches Bukett von frischer Litschi, Kiwi & Passionsfrucht, 

würziges Nachspiel,klare Aromen am Gaumen, gehaltvoll & nachhaltig 

mit sortentypischem Stachelbeer-Charakter.

Deutschland/Franken

Würzburger Silvaner Qualitätswein  36,90
trocken, Weingut Juliusspital, Franken

Feine Birnenfrucht mit Apfelaromen, intensive Frucht, kompakt, 

erfrischend, elegant, harmonisch.

Deutschland/Rheingau

Spreitzer Buntschiefer Riesling Erste Lage  37,90
Qualitätswein trocken

Florales Bukett, mineralische Noten mit vielschichtigen Fruchtaromen, 

gut ausbalancierte Säure, rassige Art, lang am Gaumen.
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FLASCHENWEINE

Weißwein   0,75 l
Italien/Veneto

Garganega Garda DOC „Val dei Molini“  27,90
trocken, Cantina Custoza 0,75 Ltr. (offen und Fl.)

Saftig, blumig, frischfruchtig, Aromen von weißen Äpfeln, wenig Säure, 

„ein kleiner Lugana!

Italien/Apulien

Lugana San Benedetto DOC   37,90
Zenato

Das Bukett ist ausdrucksstark, facettenreich, komplex, kraftvoll, intensiv, 

konzentriert, fruchtbetont, sommerlich-frisch, duftig, zart, fein gezeichnet, 

sauber und elegant. Am Gaumen reifere Komplexität, Mineralität, Würze, 

eine feine Jodnote und kandierte Frucht.

Spanien/Castilla y Leon

Verdejo Cuvée Special Castilla y León DOC  28,90
Bodegas Valdelagunde

In dem vorzüglichen Bukett des Nebla treten Aromen von Orangenblüten 

hervor, aber auch Nuancen tropischer Früchte wie Ananas oder Pfi rsich. 

Im Mund zeigt er sich rassig und frisch, mit einem ausgesprochen 

fruchtigen Abgang und apartem Säurespiel.

Frankreich/Languedoc

„La Classique Blanc” Chardonnay & Sauvignon Blanc 26,90
La Grange

Trockene Eleganz, cremig, weich, schöner Schmelz und mineralisch-

frische Noten mit Aromen von exotischen Früchten.

Südafrika/Stellenbosch

Chenin Blanc   26,90
MAN Family Wines

Frischer, ausdrucksvoller Weißwein mit Apfel- und Quittenaromen, 

lebendig, fein mineralisch, erfrischend, Anklänge von Grapefruit & 

Zitrus am Gaumen.
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FLASCHENWEINE

Roséwein   0,75 l
Deutschland/Pfalz

„Sophie Helene“ Rosé-Cuvée   29,90
trocken, Weingut Hammel

Vollfruchtig, lebendig, saftig, deutliche Aromen wilder Erdbeeren, 

herrlich trinkfreudig, guter Körper.

Rotwein  
Deutschland/Rheinhessen

“Black Hole”   27,90
Rotwein-Cuvée trocken, Weingut Manz, Weinolsheim

Sehr üppiges Bukett von Pfl aume, Cassis & Kakao, am Gaumen frisch 

und saftig, mit viel Frucht und Finesse. Unkompliziert und anspruchs-

voll zugleich, die Deutsche Antwort auf Übersee!

Italien/Apulien

Primitivo di Manduria DOC   39,90
Conte di Campiano, Apulien, Italien

Herrlich intensiv beerig nach Cassis & reifen Waldfrüchten, dichter, 

fl eischiger Körper, kaum Tannin & Säure, elegant, mit feiner Restsüße 

und Nachhall am Gaumen.

Spanien/Rioja

“El Meson” Rioja Tempranillo Crianza Tinto DO 27,90
Bodegas El Meson

Aromen von Erdbeere, Himbeere und anderen Waldfrüchten, fruchtiger 

Charakter, vorzügliche Konzentration, angenehm, abgerundet mit einer 

perfekt abgestimmten Säure.
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FLASCHENWEINE

Spanien/Rioja

Rioja Reserva DO   46,90
Bodegas Baron de Ley

Das Bouquet duftet nach süßen Gewürzen, reifen dunklen Früchten, 

Röstaromen, einem Hauch Orangenschale und Lakritz, sowie aroma-

tischen Kräutern. Jugendlich am Gaumen, mit straffen Tanninen, 

dichter Struktur, mundfüllender Opulenz, vielversprechendem Finale.

Argentinien/Mendoza

„DADA“ Malbec & Bonarda   27,90
Art Wine No.1

Harmonisch, weicher, vollmundiger Malbec. Zarte Röstaromen, etwas 

Vanille, kaum Tannin, ein Gaumenschmeichler mit guter Länge und viel 

Trinkvergnügen.

Frankreich/Bordeaux

Chateau Fontestau Cru Bourgeois AC  54,90
Angenehme Aromen lassen dunkle Früchte erkennen, vor allem 

Schwarzkirsche. Abgerundet wird das Bouquet von leicht würzigen 

Aromen, Tabak und Röstnoten. Im Mund reichhaltig, satte Frucht, 

getrocknete Pfl aumen, Rumtopf, Süßholz, etwas Schokolade, sehr gut

eingebundenes Holz, sehr saftig. Der Abgang lang, frisch und komplex.

Südafrika/Stellenbosch

„First Lady“ Cabernet Sauvignon  34,90
Warwick Estate

In der Nase Aromen von reifen roten Beeren, Pfl aumen und schwarzen 

Johannisbeeren, ergänzt durch Untertöne von feinem Eichenholz und 

schwarzem Pfeffer. Am Gaumen runden glatte, reife Tannine. Kraftvoller, 

zugänglicher Wein.
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CHAMPAGNE & PROSECCO

   0,75 l
Italien/Veneto

Prosecco Frizzante IGT   26,90
Casa Gheller (Villa Sandi)

Gehaltvoll, blumig, duftig, frisch, leicht, saftig, zarte Perlung, trocken

Italien/Valdobbiadene

Prosecco Valdobbiadene DOCG Superiore Extra Dry 33,90
St. Margherita, Valdobbiadene

Ausgeprägte Frucht, hell und brilliant, feine Perlage, blumige Noten, 

Premiumqualität aus dem Herzen des Valdobbiadene.

Champagne Taittinger 0,375 l   51,00  0,75 l   99,00
Brut Reserve
Dank des hohen Chardonnay-Anteils und der besonders langen Reife 

besonders ausgewogen, am Gaumen frisch und harmonisch mit Noten 

von Brioche, Pfi rsich, weißen Blüten & Vanilleschote.

Champagne Taittinger   115,00
Rosé Prestige
Dank des hohen Chardonnay-Anteils und der besonders langen Reife 

besonders ausgewogen, am Gaumen frisch und harmonisch mit Noten 

von Brioche, Pfi rsich, weißen Blüten & Vanilleschote.

Champagne Taittinger 0,375 l   65,00  0,75 l   115,00
Clicquot Brut
Elegantes Hellgelb mit grünen Refl exen, gleichmäßige Perlenbildung im Glas. 

Aromen von Zitrusfrüchten, Äpfeln und Mandeln bestechen am Gaumen und 

lassen Genießerherzen höher schlagen. Nach drei bis vier Jahren Lagerung 

erreicht er diese biskuitartige Komplexität, für die Cliquot berühmt ist. Er 

besticht durch Eleganz, ausgeprägte Struktur, Finesse und sein raffi niertes 

Bouquet. Charakterstark & kräftig

Champagne Dom Perignon   299,00
Der edelste aller Champagner!

In der Nase sehr lieblich, fast schwerelos. Blumig-fruchtige Noten entfalten 

sich und anschließend folgen Noten von kandierten Früchten, reifem Getreide 

und einem Hauch von Lakritz „Ich trinke Sterne“, sagte der Mönch Dom 

Pérignon, als er den ersten Schaumwein kelterte. (Nur mit Vorbestellung)
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201 Kulfi      9,90
        Hausgemachte indische Eiscreme mit Mango, Safran 
        und Nüssen

202  Gulab Jamun (warm)     9,90
         Frittierte Quarkbällchen in Sirup aus Honig
         und Zucker mit Vanilleeis

203  Srikant     9,50
         Cremig feiner Joghurt mit Safran, Honig, 
         gerösteten Pinienkernen, Walnüssen und Sultaninen
         (vegan mit laktosefreiem/Soja Joghurt möglich, 
         Aufpreis 1,50€)

204  Dreierlei Sorbert (vegan)    9,90
         mit kleiner Obstgarnitur

206  Dreierlei Eis     8,50 

207  Eine halbe mit Mango-Spirituose 11,90

         karamellisierte Baby-Ananas         
 mit Vanille-Eis

209  Warmes Schokoladentörtchen mit 10,50

         fl üssigem Schokoladenkern        
 PREMIUM-SCHOKOLADENTÖRTCHEN MIT 
 FLÜSSIGEM HERZ

210   Panna-Cotta-Ringe auf Fruchtpüree 10,50

DESSERTS


